
1) 4 -5 73 .3 .3  İşleminin sonucu kaçtır?

A) 23 B) 43 C) 63 D) 83

2) 3 -5 -8(-3) .(-3) .(-3)  İşleminin sonucu kaçtır?

A) 133 B) 103

C) 103 D) 103

3) 
4 6

10

20 .20
2

İşleminin sonucu kaçtır? 

A) 1020 B) 1010 C) 520      D) 510

4) 
-2 -3

-1

3 + 3
3

işleminin sonucu kaçtır? 

A) 
2
3  B) 

2
9

 C) 
4
9

 D) 
8
9

5) -1 -2 327 .9 .81 İşleminin sonucu kaçtır?

A) 33 B) 3 C) 33 D) 53

 

6) 
8

6
3-x

2 = 4
2

olduğuna göre x kaçtır? 

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7

7) -2 2(5 .125)  İşleminin sonucu kaçtır?

A) 15 B) 5 C) 25 D) 35

8) 10 1064 : 8 İşleminin sonucu kaçtır?

A) 104 B) 108 C) 1016 D) 1032

9) 

-1 3

-4

1 1( ) : ( )
4 4

4
 İşleminin sonucu kaçtır? 

A) 74 B) 84 C) 94 D) 104

10) 104  sayısının yarısı kaçtır?

A) 94 B) 92 C) 192 D) 25
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11) 
-2 3

5

27 .9
3

İşleminin sonucu kaçtır? 

A) 103 B) 53 C) 53 D) 103

12) a=-3 ve b= 2 olmak üzere ; b 4a +b  
işleminin sonucu kaçtır? 

A) 7 B)12 C)18 D) 25

13) 
-18

-18

5
5

 İşleminin sonucu kaçtır? 

A) 365 B) 0 C) 1 D) 365

14) (0,7).(0,7).(0,7)= (0,7)a   ve

1 1 1 1 1. . . . 5
5 5 5 5 5

b olduğuna göre a+b kaçtır?

A) -5       B) -2 C) 3 D) 8

15) 2 -42 1( ) .( )
5 5

 İşleminin sonucu kaçtır? 

A) 5 B) 10 C) 25 D) 100

16) 
5 5 5 5

-3

2 + 2 + 2 + 2
-2

işleminin sonucu kaçtır? 

A) 82 B) 102 C) 102 D) 82

17) 
-4 -4 -4

-3

3 + 3 + 3
9

 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 3 B) 9 C) 27 D) 81

18) 17 192 .5  İşleminin sonucu kaç
basamaklıdır? 

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19

19) 
a

3
-2

3 = 3
9

olduğuna göre a kaçtır? 

A) -2 B) -1 C) 1 D) 3

20) 3 x128 : 4 = 8olduğuna göre x kaçtır?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11
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